

JUČER OTVORENI PRVI WEEKEND MEDIA FESTIVAL OKUPIO 1.300 NOVINARA I MEDIJSKIH STRUČNJAKA

Stručnjaci govore o medijima

Direktor Tomislav Ricov naglasio je da je riječ o prvom regionalnom događaju koji će povezati sve najznačajnije stručnjake vezane uz medije i cjelokupnu komunikacijsku industriju te ugostiti neke od najznačajnijih svjetskih i regionalnih stručnjaka iz područja medija

ROVINJ - Direktor Tomislav Ricov i direktorica programa Mia Pećina jučer su na konferenciji za novinare najavili prvi Weekend Media Festival, koji se od 18. do 21. rujna održava u nekadašnjoj tvornici duhana na rovinjskoj rivi. Ricov je pritom naglasio da je riječ o prvom regionalnom događaju koji će povezati sve najznačajnije stručnjake vezane uz medije i cjelokupnu komunikacijsku industriju te ugostiti neke od najznačajnijih svjetskih i regionalnih stručnjaka iz područja medija.

- Odaziv na festival je iznad očekivanja, okupit će se oko 1.300 sudionika. U dva radna dana održat će se brojna predavanja i paneli, na kojima će se razmijeniti ideje i dogovarati suradnja medijskih stručnjaka iz regije i svijeta. Weekend je idealna prigoda da se upoznaju novi trendovi u branši, vrhunski stručnjaci i potencijalni poslovni partneri. Uz poslovni dio, na kojem će se prvi put raspravljati o specifičnom položaju medija u regiji, festival je i mjesto zabave, rekao je Tomislav Ricov. Najavio je sinoćnje otvaranje izložbe kolekcije nultih, prvih i specijalnih brojeva raznih tiskanih izdanja koja su u posljednjih četvrt stoljeća izlazila na području cijele regije. Kolekciju od 101 takve tiskovine, od kojih mnoge više ne izlaze, prikupio je u svojoj privatnoj zbirci, koja se prvi put daje na uvid javnosti, Bojan Mušćet. Večeras će u tvornici duhana nastupiti perkusionist i rapper iz New Yorka Coati Mundi, zvijezda nekadašnjih Kid Creole and The Coconuts. Sutrašnja je večer posvećena najpoznatijem klubu na ovim prostorima, Kulušiću, pa će se u Rovinju okupiti nekadašnji DJ-i, sada uglavnom značajni medijski stručnjaci i poduzetnici Ozren Kanceljak, Zoran Pezo, Tomo In Der Mühlen i sam Tomo Ricov. Nastupit će i band prevođen Dankom Stefanovićem, direktorom Dallas Recordsa, u kojem su Krešimir Mišak s HTV-a, Max Juričić, Davorin Bogović i Vlada Divljan. Od 18 sati u posebnoj sali mogu se pratiti pilot- epizode novih serija koje će se ove godine vrtjeti na našim televizijama. Mia Pećina najavila je najintragantnije dijelove programa. Najveće zanimanje vlada za današnju temu »Javna televizija: sluga ili gospodar javnosti?«, na kojoj će nastupiti Vanja Sutlić s HRT-a i Aleksandar Tijanić, direktor Radiotelevizije Srbije. Zanimljiva će biti i panel-diskusija »Medijalizacija politike: političari kao celebrity!«, na kojoj će uz moderatora Stjepana Malovića nastupiti Ivan Šiber, Božo Skoko, Denis Kuljiš, Vladimir Krulj iz Srbije i Jordan Minov iz Makedonije. Novinari se zanimaju i za predavanje Blakea Chandleeja s britanskog Facebooka. Klaus Schweighofer iz austrijske Styrije govorit će o regionalnim medijskim iskustvima. Iz subotnjeg programa najveće zanimanje vlada za predavanje Toma Johannesesa In Der Mühlen o autorskim pravima i medijima »Sve ćemo vas tužiti«. Bit će zanimljiva i tema o celebrity kulturi u regiji, o kojoj će govoriti predstavnici Storyja, Colora iz Srbije, RTL-a Hrvatska i bosanskog Expressa. Nebojša Taraba, Branko Đurić Đuro i Dragan Bjelogrić govorit će o TV produkciji u regiji. Novinarima će biti predstavljeni i najnoviji podaci o medijima u Hrvatskoj i rastu čitanosti tiskanih medija u multimedijalnom izdanju poput Interneta, radija i televizije.



A. POKRAJAC

zapri